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SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
ELŐFIZETÉSI ÁRAK: Szechenyi-utcza, 

Egész évre ..... ... 6 frt - kr ' (csizmadiaszin alatt.) 
Fél re, ...... i ft 50 E - 
vnegyedre ........ T T 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 
Kezeekre előüzetse levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 
után 30 kr. fizetendő. 
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TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. / 
SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

- 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszer 
h rdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. : 

- 

Megjelemik minden vasárnap. 
me 

Tömeges tűzkár elleni biztositás. 
Deés, 1885. decz. 17. 

A személy- és vagyonbiztonság a tár- 
saságos élet két főbb postulamentuma. S ma- 
ga az állam önfentartása érdekéből éberen 
őrködik a polgárok e két drága érdeke fö- 
lött. Azonban ezek fölött mi is egyenként 
féltékenyen viselünk gondot. Már maga a ter- 
mészet kiolhatatlanul belénk oltotta az élet 
forró szeretetét; lankadatlanul törekszünk 
annak fönntartására s az azt fenyegető vé- 
szek elháritására, illetőleg azoknak legyőzé- 
sére. De nem kevésbbé törekszünk, hogy 
munkánk, szorgalmunk eredményét, ingó és 
ingatlan vagyonunkat is a vész és pusz 
tulástól megóvjuk, s illetőleg azok ellen azo- 
kat biztositjuk. 

E vágy, e számitás hozta létre a kü- 
lönböző biztositó társaságokat. 

A megye bizottsága is ennek tudata 
által vezéreltetve hozta az 1882. évi 104. 
számu határozatát, melynek alapján a me- 
gye tüzrendészeti szabályrendelete készült 

A szabályrendelet intézkedései odairá- 
nyultak, hogy megfelelő felszerelés és hiva- 
tott testületek létrehozása által megóvassa- 
nak a háztulajdonosok az eshető károsodá- 
sok ellen. A szabályrendelet bölcs intézke- 
dései már lehetővé tették, hogy csak nem 
ninden községnek van már fecskendője, sőt 
itt-ott felszerelt tüzoltó-egyletek is léteznek 

és mégis kénytelenek vagyunk belátni, hogy 
a kitüzött czél teljesen nem éretik el. Mi- 
ért? Talán az ügybuzgóság hiánya miatt? 
Oh nem; mert a tüzoltók megtesznek min- 
den lehetőt, de sokszor a helyi körülmények 
(vizhiány, fecskendővel járhatlan hegyi si- 
kátor sat.) meghiusitják dicséretre méltó tö- 
rekvésüket. A kisebb községek fecskendői 
pedig a szakavatott kezelés, gondozás hiá- 
nyában legtöbbször a szükség pillanatában 

mondják fel a szolgálatot. 
A legtöbb kigyuladt ház földig ég, mi 

főleg áll a teljesen gyulékony anyagból épült 
vidéki lakházakra, mi birtokossaikra sok- 

szor a tönkremenéssel jár, főleg a jelen szük 
pénzviszonyok közt. 

Megyei gazdasági egyletünk foglalko- 
zott márkorábban ez ügygyel, törekedvén 
tagjainak jútányos biztositást nyujthatni - 
Ujabban pedig ismert indolentiánk és a szük 
pénzviszonyoktól vezéreltetve, felölelte an- 
nak ügyét. És miként e megye közelebb tar- 
tandó s lapunk mai hivatalos rovatában kö- 
zölt közgyülési napirendből látható, kérelmet 
nyujtott be, - tekinttel arra, hogy a ház- 
tulajdonosok által évről-évre hozni szokott 
áldozat a jelenlegi felhasználás mellett czél- 
hoz nem vezetőnek bizonyult - a tüzren- 
dészeti szabályrendelet módositása, illetőleg 
kibővitése iránt. 

Tüzrendészeti szabályrendeletünk intéz- 
kedéséből kifolyoólag a megye területén kö- 
teles minden háztulajdonos 20 krtól 6 frtig 
terjedhető lakrész adót fizetni tüzoltási czé- 
lokra. 

Gazdasági egyletünk a viszonyokkal szá- 
mot vetve azt kérelmezi, hogy a lakrészek után 
tüzadó czimen befolyó öszeg fordittassék a me- 
gye lakházainak a befolyó összeg arányá- 
ban leendő biztositására, mely esetben a 
tüzkárok a fizetni szokott összeg arányában 
megtérülnek. 

E czél elérésénél mindenek felett tekin- 
tettel volt az egylet arra, hogy a megye 
háztulajdonosaira az általános és aránylagos 
biztositás se ujabb terheket ne rójon, sem 
pedig a tulajdon-jog ne érintessék. 

A ki pl. a hivatkozott szabályrendelet 
alapján 50 krt szokott fizetni, egy kötendő 
szerződés alapján ezen 50 kr. átadatik va- 
lamely biztositó társulatnak, mint biztositási 
dij, melynek ellenében a társulat leégés ese- 
tén pl. 100 frtnak a háztulajdonos kezéhez le- 
endő kifizetésére kötelezné magát. Tehát 
ujabb megterhelés nélkül minden lakház biz- 
tosittatnék egy bizonyos összegig. 

Tekintve a tömeges biztositásra való 
kilátást, a szerződésileg oly alacsony dijté- 
telek kieszközölhetők lesznek, ugy, hogy a 

fizetni szokott összeg arányában nagy érték 
lesz biztositható. 

Azon esetben, ha a fizetni szokott dij- 
ért az épület teljes értékben nem biztositha- 
tó, és a háztulajdonos ha teljes értékben 
akarja épületét biztositani, úgy a szerződé- 
sileg kikötendő rendkivüli dijak alkalmazása 
mellett önként megteheti, még pedig annál 
a társulatnál, mely neki nagyobb előnyöket 
biztosit, melyhez nagyobb a bizalma, - de 
őt erre senki nem kényszeritheti és igy újabb 
terhekről szó sem lehet, de a háztulajdonos 
tulajdonjoga is érintetlenül marad, mert tő- 
le függ, akarja-e épületeit saját terhére tel- 
jes értékben biztositani, vagy sem 

A fentiekben vázolva érintettük volna 
a gazdasági egylet kérelmét, de kitüntettük 
azt is, hogy a tüzoltás most is mint évek- 
kel ezelőtt, csupán a tüz lokalizálására ké- 
pes. A jelenlegi tüzrendészeti szab. rende- 
let által teremtett helyzet azonban mégis 
kedvezőbb mint évekkel ezelőtt volt, mert meg 
vannak a tüzoltáshoz szükséges szerelvények, 
a szabályrendelet bölcs intézkedései pedig 
az eddigi gyakorlat mellett lehetővé teszik 
a tüz localizálását. Mindazonáltal fenntartan. 
dónak véljük a tüzoltói intézményt is, ré- 
szint a már meglévő tökék kamatai, - ré- 
szint a személyes megváltásból befolyó ösz- 
szegekből, de hisszügk, - miután a szerző- 
dést kötő társulatnak érdeke is ezt kiván- 
ja, - Ő maga is segélyezni fogja a tüzoltó egy- 
let eket. gi Ds 

Gazdasági egyletünk ez által is tanu- 
ságot tett, mennyire szivén hordja a birto- 
kosság valódi érdekét és nem kételkedünk, 
hogy a helyzetet ez uttal is a közönség fel- 
ismerve, a közgyülés saját jól felfogott ér- 
dekében fog cselekedni. 

A közig. bizottság ülésterméből. 
Deés, 1885. deczember9. 

A mai napon tartott ülést báró Bánffy De- 
zső elnök ő meltósága megnyitván Bándi György 
aljegyző, gr. Kornis Viktor és báró Bornemissza 
Károly bizottsági tagoknak az ülésről történt ki- 
maradásuk igazolását, az elnökileg ülésen kivül 

SOLVOKDOBOKA tírtzá 
Hideg tél, zimankos időjárás naponkint; ko- 

mor, zuzmorás tél karácsony előtt; részvétlenség 

az emberi szivekben: ezen párhuzamos, de jéggé 
dermesztő gondolatok lebegnek szemeink előtt, 
midőn a közelgő karácsonyi napokra gondolunk. 

Karácsony a családok örömünnepe! Oh! de 

hányan vannak, hányan lehetnek, kik nem birnak 

aaz ezt kedélyessé tevő eszközökkel! - Vannak 
ügye-fogyott szegények; vannak elhagyott árvák: 

ezekről sem szabad elfelejtkezni; ezekről is meg 

merit ? Hát a női szivek előtt is hasztalan tér- 
delne már az irgalomra szorult kicsiny árva; 

nincs sziv, mely megérteni akarná, nincs mentő 

kéz, mely feléje nyulna, hogy fölemelje az inség, 

a nélkülözés fekete porából ? Hát a mindennapi 

küzködés száraz ujjai széttépték volna már a 

gyöngéd érzelmek ama hurjait, melyeken a női 

szivek játszották egykoron legmagasztosabb da- 

laikat ? 
Nem, ezt nem birjuk elhinni! Mi férfiak 

elmerülhetünk az élet uttévesztőjén, s temetőnk 

árkáig hurczolhatjuk az önzés lépés vesszőjét; de 

nyomunkban tilalom táblákat kell felállitanunk, ez 
által jelezve, hogy a jótékonyság utja nem ar- 

ra visz. 
Ezt mi megtehetjük ha akarjuk; minket czi- 

bálhatnak az élet, a gond és küzködés száraz ágai; 

szegények ez ünnepnapjától, nem hihetjük, hogy 
a jótékonyság mérhetlen tengere ne teremne már 
drága gyöngyöt a szegény-árvák számára, s sze- 
rető kezek tele ne aggatnák avval a kicsiny ; ár- 
vák karácsonyfáját. a 

Nem, nem lehet elhinni, hogy a női szivek- 
ben kiapadt volna már a szeretet forrása. Talán 
pihenőt tart rövid ideig, hogy aztán fokozott 
erővel folytassa s tölthesse ba magasztos felada- 
tát: a jótékonyságot. od o 

Mi is lenne a világból, mi is lenne a szegé- 
nyekből, ha senki sem viselne többé gondot r. 
juk? Gondos kezek tél idejére még a kertek 
gyönge fáit is óvólag burkolják körül, védelme- 
zendő azokat fagy és viszontagság ellen hát egye- 
dül az árvák volnának azok, kik elől a részvét 
meleg szobájába fut, őrülni az életnek ? . 

Ugy van, a jótékonyság alszik, de fölébred z 
a gyermeksirás, a szegények esdő szava fel fogja 

És ne csak a megye központján épitse fela 
jótékonyság oltárát, emelje fel azt egész terüle- 
tén, hogy a paloták és kunyhók lakói által ösz.. 
szehozott áldozatból jusson mindenfelé, s része- 
süljön a szeretet adományainak morzsáiból minden 
szegény és árva és ez tegye kedvessénekik a zor- 
don karácsonyt. í a 

Ez óhajtással, s annak beteljesülő reményé- 
vel kivánjunk mindenkinek: 

DOLDOG KARÁCSONYT! 

kell emlékezni, legyünk bármily szükes anyagi 

viszonyok közt. 

EEzen nemes intentiótól vezéreltetve, határoz- 

tael a deési Jótékony Nőegylet, - miként az 
ezen lapok közelebbi számában közölve volt, hogy 

természetbeni adományok és ujévi üdvözletek 
megváltásából begyüjtendő pénz ráforditásával a 

deési és deésaknai házi-szegények és tanulók közt 
i ajándékokat 

felyó hi 2sán délelőtt karácsonyinján ott rak fészket, hol legsivárabb a pusztaság, hol 
oszt ki. : . szabad két- legnagyobb az emberi nyomor és szenvedés. 

Es e hemes ozél sikerében ner Ez előtt nem sok idővel, nem kellett még 
özönyös- ódás szomoritó hangján szólani. Hát odáig jutottunk volna már a közönyös- ez aggódás s . 

ség gvarlepia arlóján hogy a női szivek se ápol- Nehéz időket élünk. Megapadtak mindenütt 
n ama virágokat hönnan a kétségbeesés bizal- a segély forrásai. De mindazonáltal most, midőn í 

féjdalom megnyugvást, s a osüggedés erőt nem választ el valami nagy időköz az árvák, a 

szivünk elfásulhat, s az önzés csunya agyagából 

gyurhatunk magunk körül választó falat : de e 

térre bennünket a nők nem követhetnek. 

Az ő szivük az érzelmek szivei, könnyüik a 

részvét könnyei kell, hogy legyenek. Nálok a sze- 

retet és részvét nem sánczolhatja el magát; sza- 

badon lebegő madárka ez, mely éles tekintetével 

átfut a rónán, s a jótékonyság meleg pelyheiből 



. 
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és különböző bizottságok által elintézett ügyeket 

adta elő, melyek tudásul vétettek. 

Voith Gergely közgazdasági előadó a gyü- 

mölcsészeti vándortanitó jelentése folytán java- 

solja, hogy miután több községben a faiskolák 
még mindig rendezetlen állapotban, bekeritetle- 

nül vannak, a járási szolgabirók utasittassanak, 

hogy a faiskolák bekeritését, megtrágyázását és 
felásatását 1886. évi márczius 20 ig felelősség 

terhe alatt eszközöltessék és annak megtörténté- 

ről tegyenek jelentést. A községeknek pedig ha- 
gyassék meg, hogy ott a hol még nincs, szakér- 

tő faiskola felügyelő és kezelőről gondoskodja- 
nak, felügyelőül lehetőleg a tanitókat jelőlvén ki. 

Fejérvári Károly bizottsági tag felszólal a javas- 
lat ellen, mert az szerinte a községekre uj ter- 

het ró, de főispán őmlga felvilágositja, hogy itt 
nem ujabb intézkedésről van szó és uj teherre 

gondolni sem lehet, mert a faiskolákról szóló s 

felsőbbleg jóváhagyott szabályrendeletben meg- 

vannak állapitva a községek kötelezettségei és a 

tanitóknak a faiskolák körüli teendői. Már a ko- 

rábbi években több rendbeli intézkedések tétet- 
tek a szabályrendelet foganatositása és megtartá- 

sa érdekében s most is csak ilyen intézkedés fel- 
elevenitése forog fenn. Mire előadó javaslata sze- 
rint mondatván ki a határozat, a faiskolák álla- 

potáról 4 példányban felterjesztett kimutatásokból 
egy a földmivelési miniszter ő nmighoz azon ké- 
rés mellett terjesztetik fel, hogy a vándortanitói 
intézményt jövőre is fenntartani méltóztassék. Egy 
példány átadatik a közgazd. előadónak, egy a me- 
gyei gazdasági egyletnek és egy a levéltárban ma- 
rad. Hlőadó bejelenti továbbá, hogy főispán őmlga 

a faiskola kezelők jutalmazására engedélyezett 

830 frtot Hoprich Frigyes széki-, Rán János ker- 

lési-, Kereszturi László k.-szilvási-, Berindán Fló- 
rián szurduki- és Betyinás Szilárd szásznyiresi, 
- mint legtöbb eredményt elért - faiskola ke- 

zelők közt osztatta ki. 
Utánna következett Plaesintár Ödön aljegy- 

ző, ki több hadkötelesek nősülési engedély iránti 
kérését és felmentési ügyeit adta elő, melyek elő- 
adó javaslata szerint intéztettek el. - Tischler 

Domokos kir. alügyész jelenti, hogy a bethleni 
járásbiróság fogdája a mult hóban megvizsgálta- 

tott és rendben találtatott, ugyszintén a törvény- 
szék fogházában a rend, tisztaság, élelmezés és 
ruházat kifogástalan. 

Bokros Andor aljegyző, - ki most vett részt 
először a közigazgatási bizottság ülésében mint 
előadó, - községi pótadó leirás iránti kéréseket 
referált s ezek javaslata szerint nyertek elin- 

tézést. 
Incze Kálmán kir. főmérnök jelenti, hogy a 

megyei utmunkálatok felülvizsgáltattak és szám- 
ba vétettek. Több ügydarabjai között javaslatot 
terjeszt be, az Omlásalja, Arpástó, Magyar-Décse 
és Bethlen, mint járási székhely közt, hegyecsu- 
szamlás következtében fennakadt közlekedés hely- 
reállitása érdekében. Javasiata szerint két ut lett 
volna kiépitendő és pedig: Omlásaljától a Kudu 
-Csicsó-Keresztur közti országutba vezetőleg 
és Árpástótól a rettegi vasuti állomásig, mind- 
kettő komppal a Szamoson keresztül, azonban az 
alispán hozzászólása folytán egynek a kiépitése 
határoztatott el, mely mindhárom község érdeké- 
nek megfeleljen, és mely Felőr községen felül 
szakad be a deés bethleni országutba. - A mér- 
nök előadmányai rendén Sajó-Szt.-András község- 
nek posta-állomás beállitása iránti kérése a pos- 
taigazgatósághoz pártolólag felterjesztetni határoz- 
tatott. 

Halász Ferencz kir tanfelügyelő előadmányai 
közül felemlitjük, hogy magyar-láposi Táutelba- 
um Dávidnak az izraelita hitoktatásra engedély 
adatott, és hogy Morár János nagyiklódi gör. 
kath., Kupsa János dengelegi gör. kel., Nemes Já- 
nos pánczélcsehi, Gavris Gergely esicsó-györgy- 
falvi és Széles István Nagy-lóznai gör. kath. ta- 
nitók egyenkint 25-25 frt- s végül Engis Lász- 
ló Kolostor-Vaád-tőkepataki tanitó a br. Bánffy 
alapitványból 50 frt jutalomban részesittetett a 
magyarnyelv sikeres oktatásáért. 

A tiszti ügyész, árvaszéki elnök, alispán és 
megyei főorvos havi jelentéseinek tudásul vétele 

után Pál István kir. adófelügy. havi jelentése rendén 
azadóbefizetést a mult év hason időszakával egybeha 
sonlitva feltünően kedvezőtlennek jelzi s ennek 
folytán 15 község előljárósága ellen a felelősség 
kimondatott és a járási szolgabirák szigoruan uta- 

SZOLNOK-DOBOKA. 

sittatni határoztattak, hogy a 100 frton felüli adót 

fizető hátralékosok ellen a végrehajtást haladék 

nélkül a legnagyobb eréllyel foganatositsák. 

Az ülés déli 12 óra után ért véget. 

LEVELEZÉSEK 

Az E.M K.E. cs.-gorbói körének 
megalakulása. 

Csáki-Gorbó, 1885. decz. 14 

A megyei választmány felhivása következ- 
tében megalakult Csáki-Gorbón is az erdély- 

részi magyar közművelődési egyesület vidéki köre. 
Az alakuló közgyülés deczember 6-án volt 

Csáki-Gorbón. E közgyülésen a tiszti kar és vá 
lasztmány közfelkiáltás utján a következőleg ala- 

kult meg: Elnök báró Jósika Leó, alelnök Vass 

Imre, titkár Cseh Pál, jegyző Vágner Lajos, pénz- 

tárnok Fischer Vilmos, jogtanácsos Kovácsy Al- 
bert; választmányi tagok: Vállya Ferencz, Ballók 

Károly, Pataki Dániel, Bodor Károly, Fodor Lász- 

ló, Fekete Dániel, Kovács József, Butka László 
és Bartus Elek. 

A gyülésen felolvastatott a járás területére 

kibocsátott három aláirási iv, melyek eredménye 

a következő: 

Vállya Ferencz szolgabiró ivén alapitó 

tagok: Bodor Károly 100 frt, Jákobi Jakab és 

fivére 100 frt; rendes tagok: 10 frttal Svarcz Jó- 
zsef, 20 frttal Tüzes Tivadar, 24 frttal Vállya 

Ferencz, Sáhin Izsák, Cseh Pál; 12 frttal Mózes 

Mendel, Biró József, Filep István, Ábra- 

hám Izsák, Deési Lajos, Szarka József, Sáhin Je- 

nő, Török Ferencz, Vass Imre, Butka László, 

Rácz József, Fekete Dániel, Nyárádi Gyula, Nyá- 

rádi Gyuláné, Fischer Vilmos, Mihályfi János, Sá- 

hin Péter, Vágner Lajos, Márkovits József, Béldi 

Dénes, Pataki Dániel. 

Beregi Zsigmond semesnyei körjegyző 

ivén rendes tagok 12 frttal: Beregi Zsigmond, 

Pécsy Akos, Oltyán Szilárd, Fejérvári Sándor, 

Szél Sándor, Rosenthal Jakab, Flórián Gergely, 

Nyárádi Károly; pártoló tagok 3 frttal: Kovács 
Laczi, özv. Dadai Istvánné, Bora Lukács, Lévi 
Sámuel, Bán Elizeus, Spitzer József. 

Ballók Károly kir. jbiró ivén 10 frttal 
rendes tagok: Ballók Károly, Kovácsy Albert. 

E szerint Vállya Ferencz gyüjtésére 554 ft, 
Beregi Zsigmond gyüjtésére 114 frt, Ballók Ká- 
roly gyüjtésére 20 frt; összesen: 688 frt, mely- 
hez adva a báró Jósika Leó 100 frt alapitó tag- 
sági diját, az eddigi gyüjtés 788 frtot tesz. A tag- 
gyüjtés azonban folytattatik. A fentiek szerint van 
tehát a csáki-gorbó körnek: 8 alapitó-, 86 rendes- 
és 6 pártoló-, összesen 45 - tagja. Sokan van- 
nak még ugy Csáki-Gorbón, mint vidékén, kik 
ezután fognak aláirni. Megjegyzendő, hogy ezen 
alakulás a megyei választmánynak bejelentetett. 

Makfalvi. 

Deésjárási 

Veres-Keresztegylet közgyülése. 
Deés, 1885. decz. 14. 

Folyó hó 183-án tartá meg jó előre kihirde- 
tett közgyülését, melynek fontos tárgyai csak ugy 
csalogatták a tagokat. Meg is jelentek szép szám- 
mal, 150-ből 6 tag., ezek összegyüjtése is nagy 
fáradságába került buzgó elnök Hatfaludi József- 
nének, ki kezdettől fogva vezeti az egylet ügyeit 
a legnagyobb odaadással. De szóljunk a közgyü- 
lésről. A jegyző felolvassa a kevés számból álló 
tárgysorozatot, mely után a választmány tevé meg 

évi jelentését a mostan országszerte divatos szo- 
kás, mód és használatos képletek szerint. Nagy 

figyelemben részesült, s még a gyülés után indit- 
ványt is akart egy lelkes tag tenni, hogy ez a 

szép jelentés beszéljen örökké, illetve megörökit- 
tessék. Jó, hogy hamarabbnem jutott eszébe; a 

dicsőségből, elég a kevés is. Ezután dr. Hankó 
Ödön és Veszprémi Ferencz tették meg jelenté- 
söket a pénztárra vonatkozólag, a mit megvizs- 

gálván, rendben találtak, s ezért a pontos vezeté- 
sért Rákóczi Sándornak örömmel szavaz a lelkes 
közgyülés köszönetet. 

Legkimagaslóbb pontja volt a közgyü- 
lésnek a választmány azon inditványa, hogy a 

deésjárási veres-kereszt egylet fiókja olvadjon, il- 

etve egyesittessék a deés-városival. Sokan szó- 

vottak ellene és mellette, de az egyesülni akarók 

érvei és nagy többsége diadalt aratott; kellett is, 
mert régi igazság az: „Hol ketten hordják a ter- 

het, ott könnyebb,4 s aztán: „A barátság is 
megosztva édesebb., Ezen elvből kiin dul- 
va, a városi fiók csak örvendhet, hogy falusi, friss 

levegőn nőtt, életvidor, lelkes tagokkal egyesül- 

het. Eddig a két egylet munkássága keresztezte 

egymást, érdekei mindeniknek voltak. Most egye- 

sülvén, azonos lesz az érdek, egy lesz az út 
százszoros a siker. 

Társtalan. 

Szamosmente, 1885. decz. 12. 

A kietlen, a zordon télnek is meg vannak a 

maga élvei, egyhangu napjai hozzák egybe azon 
társaságos találkozásokat, melyek fölhangolják szi- 

vünket s a rokon keblek körében fakasztja a leg- 

nemesenb érzelemvirágokat, melyek kedvesé teszik a 

zord idő pereczeit. 

Nagy-Ilonda, a névtelenség homályából oly 
hamar hirre vergődött járási központ, melynek 
emelkedésére nagy jelentőséggel bir a működé. 

sét közelebbről megkezdett: járásbiróság. 

S éppen helyén volt, hogy vidékünk, uj lakóinak 

ugy mutassa be magát, hogy képes társadalmilag 

magát kedvessé tenni akkor, midőn a szomoru 
ősz, akkor, midőn a zordon tél regényes rvidé- 

künk bájait elvette. 

Az első alkalom, mely az intelligentiát ösz- 

szehozta, vasárnap decz. 6-án jött el. 

Egy zeneestély volt az, melyet a n.-somkuti 
zenészek megbővitett s iskolázott karnaggyal el- 
látott kara rendezett, még pedig a mint észreve- 

hető volt az eddig betanult legszebb darabokkal. 
Öste hét órától tizig tartott együtt létünk s a 
körülményekhez képest elég élvezetet nyujtott a 
zene mindnyájunknak, ugy, hogy bár jóval előre 
készitve nem is volt közönségünk s a zenekar is 
csak ujabban szerveztetett, mégis az estélyt si- 
kerültnek mondhatjuk. 

Természetesen összejövetelünk fényét és 
kedvességét emelte a nők szives jelenléte. Ott 
láttuk Móricz Sándorné és Rácz Istvánpé, Zibay 
Sámuelnéés Bardoc Sándorné ó nagyságaikat; az if. 
ju nemzedéket Móricz Juliska és Erzsi, BerenczeyEr- 
zsi, Zibay Mariska, Bardocz Ilon, Számtartó Klaudia 
képviselték; reményt nyujtván egyszersmind arra 
is, hogy ha a tél s főként a farsang idején szük- 
ség lasz ily nemü estélyekjélénkitésére, megvonni 
azt tőlünk nem fogják. 

A zenekar megigérte, hogy közelebbről ujabb 
és lehetőleg szebb darabokkal keresi fel a vidék 
uj és ifju központját. Elvárjuk. 

VEGYESEK. F 

- Deés városnak a jövő 1886-iki költség- 
előirányzata szerint: rendes szükséglete 50,206 
frt 68 kr., bevétele 43,246 frt 68 kr., 29,000 frt 
után 249/, rovatal 6960 frt. Ezenkivül 20/, tör- 
vényhatósági pótadó és a földbirtokosokra nézve 
a tagositási költség harmadik része is törlesztésre vár. 

- Hymenhir. Szörcsey Elek birtokos 
és Weér Sofi e urhölgy, tegnap esküdtek egy- 
másnak örök hűséget. A család bóldogság kiváná- 
sához legyen csatolva a mienk is. 

- A helybeli tűzoltók f. hó 18-án közsze- 
retetben álló parancsnokuk: T üz es Karácsonnak 
nevenapja alkalmából, zenekarukkal sikerült mat- 
tinie-t rendeztek, a melyre következett étvágy- 
keltő poharazások közt, parancsnokuk iránti tisz- 
teletüknek ismételt kifejezését adták. 

- Műkedvelőink az előkészülés nagy lármá- 
ja nélkül mintegy - meglepték közönségünket 
egy ujabb előadással, a vásár alkalmával szinre 
hozván: ,A repülő csizmadia" eredeti da- 
los bohozatot. A néhai Balogh István tollából ke- 
rült szinre. Egy letünt kórnak ugynevezett patri- 

archális jelenetei állanak előttünk, midőn a csa- 
ládias, mondhatjuk ártatlan fogásokból felmerült 
komikai jelenetek mullattatnak, távol a modern 
izgató, megrázó, s többször valószinütlen esélyek- 
től. Mükedvelőink is egyről-egyre, dicséretes, ter- 
mészetes könnyüséggel mozogtak szerepkörükben, 
kiknek koszorujából jelenleg közremüködtek: Hol- 

laki Zoltán, Rácz Józsefné, d. Nagy Károly, Bá- 
lintffey Géza, Rónai Lajos, Rónai Lajosné, Ká- 
szonyi Jenő, Hartmann Sarolta, Baló Lajos, Szé- 
kely Sándor. Az előadás hatását fokozta a mü- 
kedvelői zenekar sikerült közreműködése, s a 
metsző hideg daczára szépen felgyült s főleg vi- 
déki közönség többször tapsok s kihivásokbai 

adott kifejezést az előadás sikerét illetőleg. 

.
.
.
.
.
.
.
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- Diósy Ignácz festő, jelenleg Bécsben tar- 
tózkodó hazánkfia, tehetsége bemutatásaul Dom- 
bora András törvényszéki iroda igazgatónak egy 
beküldöttarczképe után sikerült életnagyságu s ön- 
álló műbecscsel biró képet csinált. A krétarajzu 
kép, mely a beküldőt a megszólalásig hiven áb- 
rázolja, s melynek megtekintésénél a mesteri ke- 
zek sikerült müve a szemlélőt meglepi, Eperje- 
jesi István könyvkereskedőnél, - ki az esetleges 
megrendeléseket elfogadja, - közszemlére van 
kitéve. Diósy, arcezkép után mérsékelt áron olaj 
festményeket is készit, s bemutatott fényes te- 
hetsége után a közönség támogatását méltán ki- 
érdemli. 

- Az állam 21/,-8 éves tenyész-bikákat 
szándékozik vásárolni, a kinek eladó van, bővebb 
felvilágositás végett forduljon a gazd. egylet tit- 
kári hivatalához Deésen. Ugyanott tenyészbikák 
kedvezményi árban lehető vétele iránt is nyujta- 
tik felvilágositás. 

- Szamosujvártt f. hó 9-én a deési kir. 
törvényszék területére alakitott felügyelő-bizott- 
ság Balás Máté törvényszéki elnök elnöklete alatt 
ülést tartott, s az ottani fegyintézetben levő 
azon 19 fegyencz kérelmét tárgyalta, kik a felté- 
teles szabadságolásért folyamodtak. 

- A szilágymegyei érdekeltség a Nagy-Ká- 
rolytól Zilahig tervezett helyi érdekü vasut en- 

gedélyezéseért folyamodván, a közmunka és köz 
lekedésügyi miniszter az engedélyezési tárgyalá- 
sok meginditása előt a vasutvonal közigazgatási 
bejárását elrendelendőnek találta. A bejárás mely- 
nek vezetésével Gyöngyösi János osztálytanácsos 
bizatott meg, e hó 16-án Nagy-Károlyban vette 
kezdetét, s 22-én Zilahon nyer befejezést. 

.". Apró hirek. -- Rónay láczint, mint 
tudva van, hosszabb ideig müködött az udvarnál, 
mint Rudolf trónörökös magyar történettanára. 

Előadások alatt a főherczeg sok érdekes megjegy- 

zést tett s a nemzetiségi kérdések tárgyalásakor 

egyszer igy szolt: ,Nekünk össze kell tartanunk, 

mert Ausztria, Magyarország nélkül beolvadna a 
német, Mágyarország pedig Ausztria nélkül a 

szláv birodalomba.? - Szász Domokos erdélyi 
ref. püspök a dévai egyház orgonaszentelési ün- 

nepélyére oda érkezvén, a város minden rendü, 

rangu és nemzetiségü polgárai részéről lelkes fo- 

gadtatásban részesült. - 220 kivándorló érkezett 
a napokban Amerikából vissza Sárosmegyébe, 
nem győzve panaszkodni kiállott viszontagságaik 

fölött. - Farkasveszedelem van Mármarosmegyé- 

nemü felelőséget nem vállal el a 

ben, hol annyira elszaporodtak a farkasok, hogy 

az utazás nem igen bátorságos. 

NYILTTER.") 
Tkts. Tauffer Lajos urtól a mult vasár- 

napi megsértésért ez uton is bocsánatot kér : 

őszinte tísztelője: 

Miklós Gábor. 

*) E rovat alatt megjelenő közleményekért semmi- 
Szerk. 

HIVATALOS RÉSZ 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Szám: 16,534.-1884. 
VALAMENNYI 

megyebizottsági tagnak! 

Főispán úr ő méltóságának folyó évi 

1641. számu intézkedése folytán a megye 

bizottságának, rendkivüli közgyülését folyó 

év és hó 28 és következő napjain az ál- 

landó választmányét pedig ezt megelőzőleg 

ugyanezen hó 21-ik napjára egybehivtam. 

Erendkivüli közgyűlés tárgyait: 

: I. Állandó biráló választmánynak az u- 

jonnan megválasztott megyebizottsági tagok 
iránti jelentése. 

II. Az állandó választmánynak előterje- 
sztései. 
11. Csanádmegye közönségének a mezei 
munkásoknak nyilvántartása és részükre iga- 
zolványok kiszolgáltatása iránt az országgyű- 
lés képviselő-házához intézett felterjesztése. 
2. Borsodmegye közönségének a mű- 

bor gyártást tiltó törvény alkotása iránt 
az országgyülés képviselő házához intézett 
felirata. 
33. Békésmegye közönségének az önkor. 

mányzat, illetőleg a választási rendszer fenn- 
tartása s a választásoknak élethosziglani fo- 
ganatositása iránti felirata. 

4. Gömörmegye közönségének a mező- 
gazdasági válság megakadályozása iránti in- 
tézkedések tétele iránti felirata. 

5. Szathmármegye közönségének közmü- 
velődési czélokra 10/, pótadó kivetése. 

6. Biharmegye közönsége azon megyé- 
nek 1848 -49. évi történelmét tárgyazó mun- 
kának ajándékképpeni megküldése tárgyában 
kelt átirata. 

7. Belügyi m. kir. miniszter urnak a 
megye közönsége által az „Erdélyrészi Ma- 
gyar Közmüvelődési Egyesület" részére meg- 
szavazott 1000 frt tagságidij miként fedezésé- 
nek elhatározása iránti rendelete. 

8. Ugyanannak a néhai Gentsy Albert 
megyei aljegyző nyugdij képességének megál- 
lapitása tárgyában hozott bizottsági határozat 
jóváhagyásanak megtagadása iránti leirata. 

9. Megyei alispánnak a Korpodeán Si- 
mon megyei árvakönyvvezető és Marillai Ká- 
roly árvaszéki nyilvántartó által élvezett 
utazási költségek megtéritése tárgyábani elő- 
terjesztése. 

10. Megyei árvaszéknek a Técsi Róza 
tömegéből Gyárfás Ferencznél behajthatlan- 
ná vált 2993 írt 231/, kr. kölcsön összeg- 
nek a tartalék alapterhére való elszámolá- 
sa iránti előterjesztése. 

11. Több községek 1886 évi költségve- 
tési előirányzatai. 

12. A Rettegen felállitandó gyógyszer- 
tár engedélyezése iránti folyamodványok. 

135. A Deésen felállitandó második 
gyógyszertár engedélyezése iránti folyamod- 
ványok. 

14. Incze Béla Oláh-Láposbánya kincs- 
tári orvosnak, házi gyógyszertár engedélye- 
zése iránti kérése. 

i5. Szamosujvár város képviselő testü- 
letének a Karácsonyi Sándor városi tizedes ré- 
szére adandó 50 frt jutalom iránti határozata. 

16. Ugyanannak Szongott Vilmos vá- 
rosi irnok részére 80 frt jutalom iránti ha- 
tározata. 

17. Ugyanannak Mihálffly Imre városi 
aljegyző részére 120 frt jutalom iránti ha- 
tározata. 

18. Drágavilma és Tordavilma közsé- 
geknek pótköltsegvetései. 

19. Kápolnok-Monostor községnek az ál- 
tala megvásárolt kincstári korcsmajog vétel- 

árának részletekben leendő törleszthetésének 
engedélyezése iránti kérelme. 

20. Feketelak községnek a tulajdonát 

képező legelők szabadkézbőli haszonbérbe adá- 
sa iránti határozata. 

21. Felső-Tóők, Alsó-Tőők, Igricze és 
Szarvas-Kend községek képviseletének a kör- 
jegyzői székhelynek Eszténybe tőrtént áthe- 
lyezése iránti alispáni intézkedés elleni fe- 
lebbezése. 

22. Szász jös község képviseletének 
az „Erdélyrészi Magyar Közmüvelődési Egye- 
sületbe' való belépése iránti határozata. 

23. Árpástó községnek a három havi 
korcsmajog haszonbéri összegének leszállitása 
iránti határozata. 

24. Kovács Jenő szász-ujfalusi körjegy- 

zőnek Csaba és Báton községek által segéd- 

jegyzői fizetése kiszolgáltatásának megtaga- 
dása tárgyában hozott határozat elleni fel- 

ebbezése. 
25. Timoffi Gyulának a kaczkói kör- 

jegyzői választás elleni felebbezése. 
26. Tankó Imrének a szépkenyerü szt.- 

-mártoni keretben megtartott segédjegyzői 

választás elleni felebbezése. 
27. A kaczkói keretben Kerebecz Já- 

nos körjegyzővé választásának megsemmisi- 
tése iránti előterjesztése. 

28. Dr. Havas Gyulának a tiszti nyug- 
dij kezelőbizottságának az általa befizetett 
nyugdij járulékok visszatéritése iránti kérel- 
me felett hozott elutasitó határozata elleni 
felebbezése. 

29. Szolnok-Dobokamegyei gazdasági egy- 
letnek a megyei tüzrendészeti szabályren- 
delet 19 §-ának módositása iránti előterjeszt- 
vénye. 

30. A Szolnok-Dobokamegyei magyar 
nemzeti szinház társulatnak egy 15000 az- 
az tizenötezer forintos kölcsön felvételét tár- 
gyazó előterjesztése - képezendik. 

Miről czimet oly felkéréssel értesitem, 
hogy fenn jelzett köz illetve állandó választ- 
mányi gyülésben részt veendő mindannyiszor 
délelőtt 10 órakor a megye székháza tanács- 
kozási termében kötelességszerüleg megjelen- 
ni sziveskedjék. 

Deésen, 1885. deczember hó 11-én. 
Szarvadi Pál, 

kir. tanácsos-alisp. 

M. kir. belügyminiszter. 
Sz. 62,693. VII. 

Legközelebbi időben sajnálattal értesültem 
arról, hogy a m. kir. belügyminiszteri 1874. év- 
ről 26559. sz. a. kelt azon rendelet, mellyel - 
az 1848. évi XXI. t.-cz. alapján - az idegen jel- 
vényeknek - mint zászlóknak, czimereknek, - 
bármely alkalommal es ürügy alatt való haszná- 
lata megtiltatott, - nem csak figyelmen kivül 
hagyatik, sőt az idegen jelvények nemzetiségi üzel- 
mekre és izgatásokra használtatnak fel; ugyan- 
azért ezen fennebb idézett tilalmat ezennel meg- 
ujitom s utasitom a törvényhatóságot, miszerint 
ezen rendelet legpontosabb végrehajtására a ha- 
tósági tisztviselőket, városi és községi előljáró- 
kat személyes felelősség terhe alatt kötelezze. 

Elrendelem továbbá, hogy ezen törvényes 
tilalom a legnagyobb nyilvanossággal tétessék 
kőzhirré. 

Továbbá közhirré teendő, hogy ezen tilalom 
megszegése kihágást képez és 15 napig terjedhe- 
tő elzárással s egyszáz forintig terjedhető pénz- 
büntetéssel büntetendő azon eljárás szerint s azon 
hatóságok által, melyeket az 1880. évi XXXVII. 
törvényczikk által nyert felhatalmazás alapján a 
m. kir. igazságügyminiszter urral egyetértőleg ki- 
adott belügyminiszteri rendelet megállapit. 

Azon esetben, ha ily jelvények kifüggesztet- 
nének, azok azonnal eltávolitandók, lefoglalan- 
dók és az illetők ellen a törvényes megtorlás 
megindittassék. 

Az e tekintetben mulasztást elkövető tiszt- 
viselők és előljárók azonnal fegyelmi eljárás alá 
veendők. 

Végül minden előfordult esetről és a tett 
intézkedésekről hozzám jelentés teendő. 

Az összes tisztviselők és előljárók hazafias 
kötelességérzetétől elvárom, jelen rendeletem leg 
pontosabb tejesitését. 

Budapesten 1885. évi november 24. 
Tisza, s. k. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU 

HIIRDETESEH. 
Szám: 4422-1885. D. v. t. (253)2-2 

Hirdetmény. 
Deés város képviselőtestületének idei 

deczember hó 5-én 199-1885. jegyzőköny- 
vi szám alatt kelt határozata folytán Deés 
városában a piaczi szemét és vásárvám jóö- 
vő 1886. évi január hó 1-étől 1886. évi 
deczember hó 31-ikének éjjeli 12 órájáig, te- 
hás egy kerek évre, folyó deczember hó 27-én 
d. e. 10 órakor tartandó nyilvános árvere- 
zésen haszonbérbe fog kiadatni. 

Kikiáltási ár 2888 frt 88 kr., melynek 
200/0-át köteles árverező az árverezés előtt 
az árverzeési bizottság elnökéhez bánatpén- 
zül készpénzben, vagy elfogadható óvadék 
képes értékpapirban letenni. 

Az árverezést megelőzőleg zárt ajánla- 
tok is elfogadtatnak. 

Az árverezi feltételek a polgármester 
hivatalos helyiségében bármikor megtekint- 
hetők. 

Deés város tanácsától, 1885. deczember 9 

Fenyő Lajos, Losonczy István, 
polgármester. főjegyző. 

Szám: 3446-1885. tkvi. 1-1(255) 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkv- 

hatóság közhirró teszi, hogy Duka Sándor szamos- 
ujvári lakos végrehajtatónak Buh László szamos: 
ujvári lakos végrehajtást szenvedő elleni 200 fr- 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé 
ben, a szamosujvári kir. jbiróság területén lévő 
Szamosujvár várossában fekvő s fennt idézett al- 
peres nevén álló, a szamosujvári 567. sz. tikjben, 
A f. 1. rnd. sz. a. foglalt 1028 trt becsértékü, 
valamint ugyan a szamosujvári 796. sz. tikjben 
A t. 1. rsz. a. foglalt ingatlan és tartozékára az 
árverést 200 frtban ezennel megállapitott kikiál- 
tási árban elrendelte, és hogy a fennebb megje- 

- a 
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lőlt ingatlanok az 1886. évi január hó 23.ik nap- 
jának d. e. 9 órakor alólirt tkvi hatóságnál meg 
tartandó nyilvános árverésen a megállapitott ki- 
kiáltási áron alól is eladatni fognak. 
Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 100/át vagyis 102 f. 80 kt és 20 ftot készpénz- 
ben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42.§ ban jelzett árfo- 
lyammalszámitott és az 1881. évi novemb. 1-én 38333. 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelőlt óvadékképes értékpapirban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-czikk 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü el- 
ismervényt átszolgáltatni. 

A kir. járásbiróság mint tikvi hatóságtól. 
Szamosujvárt 1885. évi november hó 10-én. 

Szám: 9895.-1885. (256)1-2 

Arverési hirdetmény. 
A pusztaujfalusi korcsmajogot fo- 

lyó deczember 30-án d. e. 10órakor 
Csáki-Gorbón a szolgabirói irodában tartan- 
dó nyilvános árverésen haszonbérbe fogom 
adni. 

Ezt azon megjegyzéssel adom köztudo- 
másra, hogy az árverési föltételek irodám- 
ban megtudhatók. 

A csáki-gorbói járás szolgabirája 
Csáki Gorbón, 1885. deczember hó 11. 

kir. aljbiró. Vállya Ferencz s. k., szolgabiró. 

Szám: 4565.-1885. polg. (2442-3 

Hirdetmény. 

A deési kir. törvényszék alólirt kiküldött biró- 
ja által közhirré tétetik, hogy Csaba-Ujfalu köz- 
ség határának tagositása ügyében az előmunkála- 
tok bevezetésére 1885. évi deczember hó 21-én 
d. e, 9 órára határnapot tűztem ki. - Ennélfog- 
va felhivom mindazokat, kik ezen tagositási ügy- 
ben tulajdoni czimen érdekeltek, hogy ezen tár- 
gyalásra annál is bizonyosabban jelenjenek meg, 
mivel kimaradásuk sem az eljárás menetét nem 
akadályozza, sem pedig jogorvoslatokra indokul 
nem szolgálhat. - A deési kir. törvényszék ne- 
vében 1885. november 10-én. HOSSZU LASZLÓ, 

kir. törv.-széki kiküldött biró 

egeeses 
Szám: 4572-1885. polg. 

Hirdetmény. 
A deési kir törvény- 

szék alólirtt kiküldött bi- 
rája által közhirré téte- 

tik, hogy Felső-Töők köz- 

ség határának tagositása 

ügyében az előmunkála- 

tok bevezetésére 1885 ik 

évi deczember hó 28 án 

délelőtt 9 órára határna- 

pot tüztem ki. - Ennél. 

fogva felhivom mindazo- 

kat, kik ezen tagositási 

ügyben tulajdoni czimen 

érdekeltek, hogy ezen 
tárgyalásra annál is bi- 

zonyosabban jelenjenek 

meg, mivel kimaradásuk 

sem az eljárás menetét 

nem akadályozza, sem 

pedig jogorvoslatokra in- 

dokul nem szolgálhat. - 

A deési kir. törvényszék 
nevében 1885. november 
9. - Hosszu László, kir. 

törv.-székikiküldött 
biró. 2-3(254) 

Szám: 6010.-1885. tkvi. (257)1-1 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kír. törvényszék mint telekkönyvi ható- 

ság közhirré teszi, hogy a királyi kincstár végrehajtató- 
nak özv. Telegdi Miklósné Otsvai Polixena vegrehajtást 
szenvedő elleni 692 frt 501/, kr. tőkekövetelés és járulé- 
kai iránti végrehajtasi ügyeben, a deési kir. törvényszék 
(a csáki-gorbói kir jbiróság) területen lévő Récze-Ke- 
reszturt fekvő, a récze-kereszturi 100. sz. tikjben A. f. 
1--8. rendszám alatti ingatlanokból alperest illető fele- 
rész - a récze- kereszturi 85. sz. tikjkönyvben A. T. 1- 
483. rendszám alatti ingatlanokból alperest illető 1/, rész 
jutalékára külön-külön telekjegyzőkönyvi szám szerint az 
árverést - és pedig a récze-kereszturi 100. sz. tikjben 
ingatlanokra 344 írt, a 85. sz. tljkbeliekre az árverést 
613 frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban elren- 
delte, és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1886. évi 
február hó 10-ik napján délelőtt 10 órakor Récze Ke- 
resztur közsege házánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapitott kikiáltási áron alól is is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 100/,-át vagyis a récze-kereszturi 100. számu 
tikjkvi birtokra nézt 34 frt 40 kr., a 85. számu tikjkvi 
birtokra nézt 61 frt 30 krt bánatpénzül készpénzben, vagy 
az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árrfolyammai 
számitott és ez 1881. évi november hó 1-én 38338. sz. a. 
kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában, kijelőlt óva- 
dékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. évi LX. t.-cz. 170. §-sa értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott szabály- 
szerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1885. évi október hó 30. napján. 

A deési kir. törvényszék, 

mint telekkönyi hatóság, 

Fogorvos Perl József 
American Dentist dr. of Dental Surgery. 

fogpornak 60 kr. 

e hó i9-én Deésre ér- 
kezik és 3-4 napig az 
Európa szállodában fog 
maradni. 

Saját elismert kitűnő SZÁJ VIZE és FOGPORA kapható Deé- 
sen, Papp lenő úrnál. Ara egy üveg szájviznek ! frt, egy doboz 
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« 

A Pallas naptárai 1886-ra. 
Nagy képes naptár. 

Szerkesztette Bendek 

Elek. 17 ív, ára 1 frt. ' 
Dzsentri-naptár. 
BorsszemJankóirástudói. 

ezelőtt Mokány Berczi Hu- 
morisztikus naptára. Szerk. a 

ra egy nömös flóres. 

Kiállitási emlék-naptár.1éri Mór. A trón- 
örökös arczkepével, számos illusztráczióval és a kiálli- 
litók névsorával, ára 1 frt. 

1 

Szerkesztette Gel- 

lparosok naptára. 
ágakra vonatkozó törvények, szabályok és egyéb köz- 
leményekkel. Ara 50 kr. 

Szetkesztette Gelléri 
Mór. - Az összes ipar- 

Képes 
máu,. A vadászat, lovaglás, kocsi sport, galamblövészot, 
eb-sport, vitorlázás, evezés, torna, athletika, velocipe- 
dezés, korcsolyázás, halászat, stb. kedvelők számára. Di- 
szesen bekötve ára 1 frt 50 kr. 

' 
Szerkesztették Por- 

zsolt Jenőés Kál- sport-naptár. 

ab Naptárainkat bér mentve a jánlottan küldjük. 
A kik az öt naptárra egyszerre tesznek megrendelést, vagy 
pedig egy naptárból ötöt rendelnek, 300/, árengedmény- 
ben részesülnek. - Megrendeléseka PALLAS iro- 
dalmi és nyomdai részvénytársaság kiadóhivatalához inté- 
zendők. Budapest, kecskeméti-utcza 6. szám. 

esaasasaas 

! 

'
 

eg SZALON SZOBA BERENDEZESEK 

ELSO DEESI BUTORRAKTAFR " 
a Van szerencsénk tudatni a nagyérdemü helybeli és vidéki közönséggel, hogy JE- 
S2 Deésen a főtéren a „Tüzes-féle ház"-ban egy egészen ujon berendezett butorrak- 
z tárt nyitottunk, hol is készleten tartunk mindennemü laccirozott és diófa fénye- as 
e zett butorokat, melyek t. vevőink által kiválasztott szövetekkel vonatnak be. Ugy- S 

szintén szalon asztalok, étkező- és háló-szoba berendezések, diófa keretü diszes tük- 
sg rök, különösen felhivjuk a t. közönség figyelmét hajlitott nád- és faűletü butora- =s 

inkra, a melyek nálunk a legolcsóbban találtatnak, és mindennemü kárpitos mun- es 

1 kát pontos és jútányos ár mellett eszközlünk. * 

el HALOTT1 FELSZERELEÉSEK és MUKOSZORUK. e 

tá Ezzel kapcsolatban tu- metkhkezésivállalatot - 
datjuk a nagyérdemügyászoló állitottunk fel és azon hely- 4 

a közönséggel, hogy a fennt ne- zetben vagyunk, hogy a leg- 
É vezett helyiségben egy egé- diszesebb ércz-, ásvány és fa 
e szen ujonnan berendezett te- - - koporsók, műkoszoruk, szalaj s : 
a és feliratokkal, valamint egész diszes halotti felszerelések, u. m.: szemfedők és párnák- 
N kal a legjútányosabb árak mellett egész temetések eszközlését felvállaljuk. 
a Magunkat és vállalatunkat a t. közönség nagyrabecsült pártfogásába ajánlva s 
a maradtunk teljes tisztelettel: 2 

; [4 Eless Gábre jános és társaa 
DISZES FAKOPORSOÓK NAGY RAKTÁRA DEESEN. 
iu i n madéy szvts Ny Dameter őz Klax gyorszattáján Degese iööb z 

7 * 1


